

在进行伦敦金投资时，人们要从技术面分析入手来增加自己对行情判断的准确性，对于众多炒金者来说，技术面分析能力掌握的高低可以直接决定最终能否顺利盈利，那么在进行技术面分析的过程中，必不可少的就是伦敦金看盘软件。盘面是一种在投资市场中的专业术语，黄金盘面主要是各种盘中信息，如开盘价，均价，卖出价，买入价，成交量等等用于研究分析的综合数据。

通过专业的黄金看盘软件，人们能够更加准确地把握黄金行情走势。但就像市场上存在着大量的虚假平台一样，黄金看盘软件其实也存在着许多假软件，一旦误选虚假的黄金看盘软件，带来的后果不堪设想。下面就给大家介绍十大热门伦敦金看盘软件排名，以供大家参考。

第一款看盘软件——国际版MT4

MetaTrader4的简称叫MT4，是国际通用的第三方外汇交易软件，目前最受欢迎的国际黄金期货实时行情软件之一。国际版MT4 (www.jrjr.com/down/?361tt)，经过历年优化，其交易响应速度、行情报价精确性都是有目共睹的，基本不会出现行情显示延迟、操作卡顿不流畅等问题，可以有效保障投资者在交易过程中顺利做单。具有广泛的内置指标。它为您提供多种交易产品，例如主要和次要货币对、加密货币、商品和股票。在MT4看盘软件中，投资者可以查看已经建立好的订单交易记录，包括余额，净值、可用预付资金、已用预付资金等。方便投资者可以随时查询自身每笔交易的盈亏状况，调整个人的交易仓位和对资金进行管理。

第二款看盘软件——同花顺

同花顺是一款非常不错的集贵金属、外汇期货行情的交易软件，作为知名的证券交易软件同花顺旗下的应用，非常安全值得信赖。同花顺支持国内所有投资品种的交易，提供毫秒级行情，专享20种指标，12种周期分析，海量资讯与多维度数据，及时、丰富。与各大投资公司合作推出快捷开户渠道，足不出户轻松开启交易之路。

第三款看盘软件——掌上财富

掌上财富是一款在手机上看期货行情的一套软件，由上海彭博公司开发，内容涵盖所有期货，能查看最新实时行情、K线图、分时走势图、每日新闻、分析图表，实时行情的速度与电脑终端相近，完整的当天价格走势图表，具有查价、改变周期、请求历史数据等多种功能；即时新闻，专家分析，机构评论，每天实时接收不同种类新闻资讯，及时掌握世界各地政治经济动态。

第四款看盘软件——博易大师

博易大师是一款能够进行交易提示期货行情的软件，目前也有很多投资者使用，软件适用于国内外期货交易交易，而且关于市场实时行情都可以通过图表的形式对投资者展示，投资者如果有24小时查看全球品种开盘行情的需求，这款软件也是可以实现的

第五款看盘软件——大智慧

大智慧软件是一款专为手机操作系统定制的操盘软件，界面风格及操作均符合用户使用习惯。版本系统稳定，操作便捷。支持股指期货行情；支持沪、深Level-2十档行情，透视交易细节。独创DDE决策选股分析系统，B、S点买卖决策平台，为投资者提供参考。详尽的机构研究报告、券商晨会纪要、大智慧资深专家每日发布黄金内参报告，资讯更全更细。

第六款看盘软件——交易通

交易通一款纸黄金实时报价软件，主要提供纸黄金行情报价。软件紧靠中国纸黄金市场，以提供实时各市场黄金实时报价行情为首要，其核心是提供各银行的纸黄金行情走势图，是一款优秀的综合纸黄金行情分析软件。

第七款看盘软件——仟家信

仟家信黄金分析软件是一款由上海仟家信投资管理有限公司推出的拥有高速的行情传播，更快更准确的查看实时行情数据的强大功能的免费行情分析软件。经营对象有海黄金、美洲贵金属现货、COMEX金、NYME贵金、东京贵金、原油、美汇、美元指数、全球主要指数。提供国际市场外汇，美元指数，原油，黄金，商品期货，全球股票指数等实时行情报价。

第八款看盘软件——集金号

集金号黄金白银td行情分析软件免费版是一款专业的以上海黄金交易所的交易产品为主，结合国内黄金期货市场的即时行情软件。主要提供上海黄金行情分析、现货黄金行情分析、黄金T+D行情分析，品种全，纸黄金及上海黄金交易所各个黄金品种实时行情报价分析走势。

第九款看盘软件——银天下

银天下是一家为中国投资者提供杠杆交易服务的大宗商品现货电子交易服务商，提供从投资交易、行情分析、市场咨询、研究支持到决策交易的一站式杠杆交易服务。

第十款看盘软件——易汇通

易汇通行情资讯终端集国内外贵金属市场、股票债券市场、期货市场及外汇市场的行情分析于一体，提供世界各大交易所实时行情指数，信息丰富全面，同时以独具特色的每日行情分析报告与即时策略向广大投资者提供了一整套专业、全面的黄金行情资讯服务。

以上就是十大热门伦敦金看盘软件排名的全部内容，知道伦敦金用什么软件看盘之后，投资者分析市场时还要注意不能单纯依靠技术指标。技术指标分析是将伦敦金市场价格变化、多空力量等因素综合进行分析，预判行情走向，但未必能全然展示当前行情的起因，我们还需借助基本面分析。

投资者可以在财经网站或者优质伦敦金投资平台的新闻资讯页面上收集时下热点基本面信息，预测伦敦金后市大势走向，再利用软件上的技术指标，分析行情细节变化以及波动强度，两者结合之下，才能大幅提高对市场预测的准确性。